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Ústecký kraj realizuje projekt „Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji“. 
Projekt je podpořen z Operačního programu Spravedlivá transformace. Doba 
realizace projektu zahrnuje 48 měsíců (říjen 2023 – září 2027). Do projektu je zapojeno 
39 pečovatelských služeb v ÚK (zprostředkovaně cca 500 pracovníků těchto služeb). 
Projekt se týká celého území kraje, zejména pak organizací poskytujících 
pečovatelskou službu a jejich zřizovatelů. 

Hlavními cíli projektu jsou podstatné zefektivnění poskytování PS na území ÚK 
prostřednictvím digitalizace, systémové řešení v oblasti efektivního poskytování 
pečovatelských služeb na území ÚK a implementace metodických požadavků ÚK ve 
vztahu k požadovaným parametrům krajské sítě sociálních služeb a jejich financování 
z prostředků státní dotace na poskytování sociálních služeb. 

Tyto cíle plně odpovídají dlouhodobým aktivitám odboru sociálních věcí Krajského 
úřadu Ústeckého kraje, spojených s transformací pečovatelských služeb na území 
kraje. Pečovatelské služby jsou páteřní terénní sociální službou pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením, která by měla být dostupná v každé obci v kraji. Zapojení obcí 
do zajištění těchto služeb je důležité mj. z toho důvodu, že kvalitně poskytované 
pečovatelské služby umožňují mnohem delší setrvaní osob v domácím prostředí, tedy 
v obci, a snížení tlaku na poskytování finančně náročnějších pobytových sociálních 
služeb. 

Výstupy projektu jsou: 

 vývoj a pořízení softwaru a souvisejícího vybavení (využití v každodenním 
plánování a provozu pečovatelských služeb); 

 vytvoření a vybavení 5 integrovaných výcvikových center (IVC) pro nácvik 
péče v domácím prostředí; 

 vzdělávání a metodická podpora pracovníků pečovatelských služeb vč. 
zaškolení a nácviku práce s novým softwarem; 

 začlenění softwaru do řízení pečovatelských služeb a dalších navazujících 
služeb (studie východisek změny pečovatelských služeb, rozvojové plány 
pečovatelských služeb, strategie dalšího rozvoje pečovatelských služeb). 

Realizátorem projektu je Ústecký kraj, praktickou realizací se zabývají odbor sociálních 
věcí, odbor regionálního rozvoje a odbor informatiky Krajského úřadu Ústeckého kraje 
a Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje. Partnerem projektu je Datové 
centrum Ústeckého kraje, p.o., jež se podílí na zadávání a kontrole vývoje 
připravovaného softwaru, zajištění infrastruktury pro jeho provoz a na následné tvorbě 
analytických výstupů. 

Více informací o projektu, včetně novinek, výstupů projektu a potřebných kontaktů 
najdete na https://www.epece.cz/. 


